聚焦市人大常委会第二十三次会议

年底前我市大三环 快速路连成整"圆"

今年年底,我市主城区的"大三环" 快速路系统将实现真正的闭合,画上一 个完整的"圆"。昨日举行的市十四届 人大常委会第二十三次会议,听取了市 城乡建设委员会关于建筑工程管理工 作情况的报告,公布了这一好消息。

报告提到,2016年前三季度,我市 累计完成市政道路建设投资95.2亿元, 预计到年底可完成投资120亿元,可新

前十个月新增就业

超额完成全年目标

动力转移就业8.59万人,实现了城镇"零就业家庭"动态为

零的目标。昨日,市十四届人大常委会第二十三次会议,听

万人,占年计划13万人的106.5%;组织再就业培训2.71万人,

创业培训3.27万人。全市共发放创业担保贷款8.8亿元,完成

全年10亿元发放任务的88%。新增农村劳动力转移就业8.59

万人,实现了城镇"零就业家庭"动态为零的目标。城镇登记

失业率控制在3%以内。全市共接受大中专毕业生9.83万人,

取了关于我市就业再就业工作情况的报告。

有8.94万人实现就业,初次就业率达到91%。

前十个月,我市新增城镇就业13.85万人,新增农村劳

根据报告,截至今年10月31日,全市新增城镇就业13.85

增通车里程约64.8公里。

根据规划,大"井字+环线"快速路 网系统总里程为149.43公里,目前已 经建成通车108.5公里,整体框架基本 形成,初步实现了"15分钟上高架、30 分钟上高速"的目标。其中,大"井字" 部分,预计今年年底除铁路代建部分 及西三环立交外,高架桥及地面道路 快车道部分可全线通车,通车里程9.3

由西三环、北三环、南三环、东三 环(107辅道)组成的大"环线"中,西 三环、北三环、南三环已干2014年4 月前全部建成通车;东三环也于今年 2月开工建设,年底南三环至北三环 高架主线将建成通车,至此,我市主 城区"大三环"快速路系统将真正实现 闭合。

另外,关于快速路网延伸部分,西 三环北延道路主线年底具备通车条件、 南三环东延高架桥主体工程计划年底 完工,其他工程均已建成通车。

打通"断头路",被称为畅通道路的 "微循环"。根据报告,"十二五"期间,主 城区累计完成各类支线道路292条,总投 资46亿元,总里程261公里。到今年年 底,还将至少完工30条。

提升城市治理法治化水平

乡村社区有望设法律顾问

12月4日是国家宪法日,为了在全社会树立 宪法法律至上、法律面前人人平等的理念,市人 大常委会将在全市集中开展宪法教育活动。昨 日举行的市十四届人大常委会第二十三次会议, 听取了市人大常委会在全市开展第七个五年法 治宣传教育的决议(草案)。

根据决议(草案),将在中小学设置法治课 程,加强青少年法治教育实践基地的建设,加强 对高等院校学生的法治教育。

决议(草案)要求,我市要创新法治宣传教育 的工作理念、方式方法和载体阵地,实施"互联 网+法治宣传"行动,深化法律进机关、乡村、社 区、学校、企业、单位等"法律六进"主体活动,进 一步提升法治宣传教育成效。

根据决议(草案),要坚持法治宣传教育和 法治实践相结合,深入开展法治城市、法治县 (市)区、法治乡镇(街道)、民主法治村(社区) 四级创建活动,不断提升城市治理法治化水平。

同时,探索乡村(社区)法律顾问制度,继续 抓好农村、社区、企业等城乡基层创建,有效发挥 市民公约、乡规民约、行业规章、团体章程等社会 规范在社会治理中的积极作用。

本组稿件由记者李娜采写



威科姆:

打造"北京时"实现"中国芯"

本报记者 裴其娟 通讯员 赵翔宇

古往今来,人们界定时间经历了从日晷和沙漏计时到卫星授时的漫长过 程。1994年,美国在全球首先建成GPS卫星定位系统,我国各重点行业一度 都依赖于美国GPS获取时间,由此也带来了一定安全隐患。

为打破国外技术垄断,从2000年起,国家开始自主研发北斗卫星导航系 统,以确保授时精度和可靠性,保障电信、电力等关键行业领域的授时安全性。

肩负着振兴民族信息产业的使命,郑州威科姆科技股份有限公司应运 而生,并在卫星授时领域实现了三个第一:卫星授时发明专利数量居国内 第一、参与编制的卫星授时国家/行业标准数量国内第一、北斗卫星授时模 块产品国内市场占有率第一

"刚开始,我们面对的是国外技术封锁、国内技术资料缺失的艰难局 面。"威科姆卫星中心主任吴淑琴告诉记者,2000年北斗一代卫星成功发 射,卫星在3.6万公里的太空发播电波信号,如何接收到卫星信号是亟待攻 克的难题。项目组经过两年的攻关,终于在北京星地对接现场,迎来了显 示器上脉冲闪闪,成功捕捉到北斗卫星信号的那一刻。2005年,威科姆的 北斗授时终端经过权威检测部门检测,授时指标远远高于北斗系统的设计 标准,受到北斗系统专家的称赞。

在技术研发取得突破以后,威科姆加大产品在电信、电力等行业的推 广应用。2008年11月26日凌晨1时32分,威科姆打通了我国移动基站采 用北斗授时的第一个电话。2009年4月,在中国移动基站北斗标准制定会 上,威科姆提出完全与GPS兼容的标准,并展示了公司历时8年研制、与全 球顶尖的美国Trimble公司(全球市场占有率超过80%)授时产品完全兼容 的北斗模块,当场被中国移动主管部门确定为中国移动北斗授时标准,由 此走上了"北京时"市场化应用的快车道。随后,威科姆陆续成为华为、中 兴、大唐、普天等通信厂商的北斗授时产品指定供应商,南瑞、四方、许继等 主要电力厂商的供应商,国内市场占有率第一,威科姆公司更被誉为"北斗 授时的航母,通信领域的华为、中兴"。

实现了"北京时"的梦想,吴淑琴带领的团队继续向"中国芯"迈进,经过夜 以继日的努力,终于在2012年12月,研制出了北斗二代高精度授时芯片,实 现了"北京时、中国芯"。

夯实当地产业发展基础

恒大帮扶大方第二批63个项目开工

本报记者 黄晓娟

11月23日,恒大集团结对帮扶大方县第 二批63个重点项目开工仪式在贵州省毕节市 大方县举行。40个新农村和23个重大产业 扶贫项目同时正式开工。

恒大集团从2015年12月1日开始结对帮 扶大方县,今年年初,恒大首批一次性开工了 40个重点项目,此次第二批再开工63个重点 项目,其中新农村40个,蔬菜、肉牛、中药材、 经果林及乡村旅游等重大产业扶贫项目23 个,计划两批103个重点项目到明年6月30日 前全部竣工交付。有关人士肯定恒大帮扶大 方县取得了阶段性成功,同时大方县18万贫 困老百姓有望早日过上幸福生活。

贵州省毕节市大方县位于乌蒙山区,全 县总面积3505平方公里,辖37个乡(镇、街 道)389个村(居)委会,总人口110万。其中, 贫困乡镇24个,贫困村175个,贫困人口18

毕节是全国首个也是唯一的"开发扶贫、 生态建设"试验区,8县区中有5个县是国家 扶贫开发工作重点县,其中大方县贫困面大、 贫困程度深,扶贫开发任务非常艰巨。

毕节市委有关领导在开工仪式上表示,

恒大集团结对帮扶大方县第二批63项重点工 程集中开工,标志着恒大帮扶进入全面深入 新阶段。恒大帮扶大方的壮举,已经转化成 为助推毕节试验区加速发展的强大动力。

恒大集团计划三年内无偿投入扶贫资金 30亿元,通过产业扶贫、易地搬迁扶贫、吸纳 就业扶贫、发展教育扶贫、创业扶贫和特困 群体生活保障扶贫等一揽子综合措施,到 2018年底实现大方县18万贫困人口全部稳 定脱贫。截至今年8月31日,恒大已帮助大 方县 10494户、39817人初步实现脱贫。到12 月底预计再脱贫40500人,完成总脱贫任务

恒大集团董事局主席许家印在开工仪式 上说,民营企业从无到有、从小到大、由弱变 强,无不得益于党的改革开放政策和全社会 的理解、帮助与支持。饮水思源、回报社会, 是民营企业应尽的社会责任。

据了解,恒大结对帮扶大方,坚持精准扶 贫,因户施策、因人施策,不仅出资金,更重要 的是出人才、出技术、出管理、出思路,由恒大 集团副总裁兼扶贫办主任姚东和300多人的 管理团队,带领3000多人的扶贫队伍常驻大

方,与大方干部群众一起开展脱贫会战。

因地制宜的产业扶贫,是实现永久脱贫 的基础。扶贫攻坚的核心在于产业支撑。 恒大结合当地实际,发展蔬菜、肉牛、中药材 和经果林等特色产业,为每个贫困户配备至 少两个产业项目,并引进上下游龙头企业, 形成"龙头企业+合作社+贫困户+基地"的 帮扶模式,实现供产销一体化经营,帮助贫 困人口就地脱贫。目前,恒大已投入产业扶 贫资金2.97亿元,开工蔬菜、肉牛、中药材、 经果林产业化基地224个,投入使用103个; 设立1亿元的恒大产业扶贫贷款担保基金, 担保总额10亿元,已为181个蔬菜、肉牛等 专业合作社发放贷款 2.6 亿元;已引进 27 家 上下游龙头企业。

在蔬菜产业方面,解决了农户"不知道种 什么、种多少、怎么种、卖给谁"的根本性问 口。目前,恒大已投入3.3亿元,开工建设的 题,帮扶的贫困户年人均纯收入超过4100元; 在肉牛产业方面,建立了贫困户"买牛不愁 钱,养牛没风险,产牛有奖励,卖牛有保障"的 一条龙的肉牛产业精准扶贫模式,帮扶的贫 困户年人均纯收入超过4000元。

中药材及经果林基地开工26个,建成10

个。已引进一力制药、香港恒畅等9家中药 材、经果林上下游龙头企业,建立种子供应、 技能培训、种植、收购、加工、销售等产业化体 系。中药材及经果林基地帮扶的贫困户,土 地流转收入、务工收入、分红收入合计,年人 均纯收入超过5500元。

针对易地搬迁扶贫,恒大已投入3.17亿 元建设带产业依托的新农村,配齐家电等基 本生活用品,实现贫困户拎包入住,同时配建 两栋蔬菜大棚,配备肉牛养殖、乡村旅游等作 为"第二产业",确保贫困户"能脱贫、稳得 住"。针对住在深山老林里面,路不通、水不 通、电不通,房子不遮风、不挡雨的贫困群体, 实施易地搬迁扶贫。

发展教育扶贫方面,恒大通过建学校、强 师资、设基金,全方位补足当地教育资源缺 11 所小学、8 所幼儿园将在12 月30 日前交付, 3 所幼儿园明年2月28日前交付;1 所完全中 学和1所职业技术学院明年6月30日前交 付。另外,与清华大学合作,已培训340名教 师及管理干部。设立的恒大大方教育奖励基 金,已奖励资助200名偏远山区优秀教师、300

名贫困家庭优秀学生。

吸纳就业扶贫,是见效最快的脱贫方式, "一人就业、全家脱贫"。针对贫困家庭实际 情况,恒大组织职业技能培训,吸纳贫困家庭 劳动力到恒大集团及战略合作企业就业。目 前已投入500万元培训9500人,已吸纳就业 7726人,就业人员年人均工资42000元,直接 实现近2万人脱贫。

创业扶贫,是脱贫致富最有效的路径之 一。为鼓励支持贫困户创业,激发脱贫致富 的内生动力,恒大设立了3亿元的"恒大大方 贫困家庭创业基金",三年内分期分批,以贴 息和奖补等形式鼓励贫困家庭创业,帮助3万 人脱贫致富。目前,已扶持创业户4211户。

针对特困群体生活保障方面,已投入1.9 亿元,开工建设的1所慈善医院、1所养老院、 1所儿童福利院,明年6月30日前交付使用。 设立2亿元的"恒大大方慈善基金",为孤寡 老人养老就医、困境儿童生活学习和贫困家 庭就医提供补助。另外,为14140名特困人群 每人购买一份固定收益的商业保险,补足当 地低保标准与脱贫标准之间的差额,实现直 接脱贫。同时,组织恒大集团员工"一助一" 帮扶全县农村留守儿童、困境儿童和孤儿

短短一年,恒大结对帮扶大方县成果显 著,创造了精准扶贫的"恒大速度"。更重要 的是,恒大的帮扶措施坚持"输血"与"造血" 并举;坚持既要"见效快"更要"利长远",探索 出了一条可复制、可推广、可持续的发展路 径,发挥了示范作用,成为企业精准扶贫、精 准脱贫的标杆,为打赢脱贫攻坚战探索了有

郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)国土资源局 新郑市国土资源局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]84号

经新郑市人民政府、郑州航空港经济综合 实验区(郑州新郑综合保税区)管理委员会批 准,新郑市国土资源局、郑州航空港经济综合 实验区(郑州新郑综合保税区)国土资源局决 定以挂牌方式出让郑港出[2015]119、121号等 7宗国有建设用地使用权。现将有关事项公

人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独 申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按 照"价高者得"原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要 求,见挂牌出让文件。申请人可于2016年11 月24日至2016年12月26日到郑州航空港经

请,交纳竞买保证金的截止时间为2016年12

月26日12时(以到账时间为准)。 经审查,申请人按规定交纳竞买保证金, 具备申请条件的,我局将在2016年12月26日

17时前确定其竞买资格。 五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为 郑州航空港区郑港六路与郑港四街北 400米

挂牌时间为2016年12月14日至2016年12月 28日10时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意 继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的

目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续。

七、联系方式与银行账户 联系地址:郑州航空港经济综合实验区

(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心 联系电话:(0371)87519515 86198826

联系人:王先生 梁女士 人民币账户名称:郑州航空港经济综合实 验区(郑州新郑综合保税区)非税收入征收管

理局 账号:11014495723401

开户行:平安银行郑州分行

人民币账户名称:郑州航空港经济综合实 验区(郑州新郑综合保税区)非税收入征收管

账号:76220157400000062

开户行:浦发银行郑州东风支行 人民币账户名称:郑州航空港经济综合实 验区(郑州新郑综合保税区)非税收入征收管

账号:246805186231

开户行:中国银行郑州航空港支行 外币账户名称:郑州航空港经济综合实验 区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心

账号:262434715949 开户行:中国银行股份有限公司郑州航空 港支行

2016年11月24日

编号	土地位置	土地面积 (平方米)	土地用途	规划指标要求				出让	±7 44 (A	竞买
				容积率	建筑密度 (%)	绿地率 (%)	建筑高度 (米)	年限 (年)	起始价 (万元)	保证金 (万元)
郑港出 [2015]78-1号	郑港一路以南、 郑港一街以东	22492.4	城镇住宅用地	>1.0,<2.0	<25	>35	<60	70	3431	3431
郑港出 [2015]78-2号	郑港一路以南、 郑港二街以西	69728.8	城镇住宅用地	>1.0,<2.0	<25	>35	<60	70	10634	10634
郑港出 〔2015〕119号	航虹路以东、新 港十一路以南	58383.4	城镇住宅用地	>1.0,<2.5	<25	>30	<60	70	7859	7859
郑港出 〔2015〕121号	航兴路以东、 凤华路以南	71815.2	城镇住宅(兼容 商业)用地	>1.0,<2.5	<25	>30	<50	70	10414	10414
郑港出 〔2015〕123号	领航路以东、 凤华路以南	75431.2	城镇住宅(兼容 商业)用地	>1.0,<2.5	<25	>30	<50	70	10682	10682
郑港出 〔2015〕124号	新港大道以东、 新港十一路以南	132447.2	城镇住宅(兼容 商业)用地	>1.0,<2.5	<25	>30	<60	70	18477	18477
郑港出 〔2015〕125号	航虹路以东、 飞腾路以南	76323.6	城镇住宅用地	>1.0,<2.5	<25	>30	<60	70	10411	10411